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Kód produktu I0316140 

Toto je jeden z vzácných 100% Cabernet Franc z Bolgheri a vlastně z Itálie, který
Marilisa Allegrini věnovala svému bratrovi Walterovi. Stal se klenotem v koruně
vinařství Poggio al Tesoro. V mikroklimatu Bolgheri a kamenitých půdách vinice Via
Bolgherese, která se nachází v prestižní oblasti zvané Soprastrada, nachází tato
odrůda – která se obecně používá k dodání elegance vínům z Bordeaux – ideální
prostředí pro své vyjádření naprosto nezávislým a originálním způsobem.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem



Poggio al Tesoro Dedicato a Walter rosso 0.75l

» Vína

DIOS TRADING, spol. s r.o.
Husova 1205, Modřice, 664 42 objednavky.eshop@rumhouse.cz

24.6.2026 20:14
2/2

Popis
Ročník 2013 začal vydatnými dešti v zimě i na jaře –
což bylo užitečné pro dobrou letní zásobu vody –
následovalo mírné a chladné léto. Koncem července
teploty vzrostly a náhlá změna teplot mezi dnem a
nocí umožnila rovnoměrné zrání. Mírné dny s
příjemnými denními teplotami umožnily sklízet v
září, aniž by hrozny přezrály. Pečlivé hospodaření s
vinicí umožnilo zachovat zdraví a kvalitu hroznů a
vinné révy. Pro udržení vegetativně-produkční
kvalitativní rovnováhy byl výběr hroznů výrazně
selektován. Bolgheri nebylo nic menšího než splněný
sen: sen v oblasti výroby světoznámého vína, které
nadchne kosmopolitní klientelu. Tak vznikl konkrétní
projekt: Poggio al Tesoro. Výjimečná hodnota a
kvalita této oblasti, společně s našimi odbornými
znalostmi a zkušenostmi, proměnila Poggio al Tesoro
v realitu: vyrábíme vína s výraznou osobností,
vyjadřující sílu a složitost, jakožto i eleganci a
hloubku. Po několika málo let a tvrdé práci, Poggio al
Tesoro je dnes prosperujícím 70 hektarovým
majetkem v centru vinařské oblasti Bolgheri. Tato
oblast Bolgheri má jemnou tradici výroby růžových
vín, praxi, od které byla téměř upuštěno v
posledních dvaceti letech, ale byla schopna se
obrodit, jako je tomu v případě vína Cassiopea, které
je intenzivní, voní po koření, stejně tak je přítomné
aroma lesních plodů. Jeho lehkost z něj činí ideální
aperitiv. Terroir - tyto písčité-kamenité půdy byly
osázeny výkonnějšími odrůdami révy jako Cabernet
Sauvignon a Cabernet Franc. Tyto půdy jsou bohaté
na jíl a minerální látky, na druhé straně, jsou
vhodnější pro odrůdu, jako je Merlot, která produkuje
vína, které jsou elegantní, harmonické a plnou
příchutí. Ve vinici Via Bolgherese, lehkým
obděláváním půdy udržují půdu chladnou a
provzdušněnou, přičemž na Le Sondraie se tráva
pěstuje mezi každými dvěma řadami vinné révy
(přes zimu i na jaře) jako inhibitor vitality - tak
udržuje nejlepší poměr teploty a vlhkosti. V roce
2001, poháněni touhou prozkoumávat nové obzory,
rozšířili Marilisa Allegrini a její bratr Walter své
vinařské znalosti i mimo Valpolicella a přijeli do
Bolgheri – oblasti výjimečné krásy a slibů. Tak se
zrodilo Poggio al Tesoro, skutečný odraz jejich vize a
vášně. Vinice Poggio al Tesoro, které se nacházejí v
prvotřídním prostředí, dávají každému vínu osobitý
charakter a harmonicky vyvažují tradici s inovací.
Každá láhev ztělesňuje dokonalost, hluboce spjatou
s půdou, která neustále inspiruje a okouzluje. Dnes
je Poggio al Tesoro více než jen vinařství; je to
dynamický a soudržný podnik, který proměňuje svou
vizi ve skutečnost prostřednictvím pilné práce na
vinici i ve sklepě, neustále se vyvíjí a zároveň
zůstává věrný svým kořenům.

Hlavní parametry
Značka Poggio al Tesoro 
Druh toskánská vína neomezená tradičními limity & Supertuscan 
Produkce víno vhodné k další archivaci ve sklepě & Archivní  
Původ Itálie, Toskánsko 
Barva červená 
Ročník 2013 
Oblast & obec Bolgheri 
Klasifikace původu DOC & DOP & Denominazione di origine controllata 
Odrůda Cabernet Franc 
Přívlastek Superiore 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání Barrique, v dubových sudech 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 14,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce Angelini Wines & Estates Società Agricola Arl Via Roma, 117
– 60031 Castelplanio (AN) REA Ancona 196904, Itálie 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg
nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny.
Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku.

Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


